

HRVATSKI DRŽAVNI SABOR

ZASTUPNIČKI DOM

**ZAPISNIK DVADESETSEDME SJEDNICE ZASTUPNIČKOG DOMA
HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA**
održane

21., 22., 23., 28., 29. i 30. I. 1998.

Zagreb, siječanj 1998.

**HRVATSKI DRŽAVNI SABOR
ZASTUPNIČKI DOM**

**Zapisnik
dvadesetsedme sjednice Zastupničkog doma
Hrvatskoga državnog sabora
održane 21., 22., 23., 28., 29. i 30. I. 1998.**

Sjednicu Zastupničkog doma, 21. siječnja 1998. godine, u 9,00 sati, otvorio je predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić.

Na početku zasjedanja odata je počast Domovini, izvođenjem himne "Lijepa naša domovino".

Zastupnički dom, minutom šutnje, odao je počast zastupniku Josipu Pankreću i svima koji su dali život u Domovinskom ratu.

Zapisnici 25. i 26. sjednice prihvaćeni su bez izmjena.

AKTUALNI SAT

Zastupnik Joško Kovač postavio je pitanje glede kretanja cijena u svezi s uvođenjem PDV-a te osnivanja Povjerenstva za potporu potrošača. Također postavio je pitanje u svezi sa stanjem u zdravstvu.

Odgovore su dali mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija i dr. Andrija Hebrang ministar zdravstva.

Zastupnik Anto Đapić postavio je pitanje što će se dogoditi ako za 6 mjeseci srpska odnosno crnogorska strana ne pristane na pregovore oko Prevlake. Također postavio je pitanje može li Vlada do sljedeće sjednice pripremiti sadržajno izvješće o suradnji Hrvatske sa sudom u Haagu.

Odgovore je dao potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić.

Zastupnik Željko Pavlic postavio je pitanje o stanju u Mirovinskom fondu a naročito u svezi s prodajom "Večernjeg lista" i eventualne prodaje dionica drugih poduzeća s kojima raspolaže Fond mirovinskog i invalidskog osiguranja. Također, postavio je pitanje u svezi s isplatom za rad u posebnim uvjetima zaposlenicima u osnovnoškolskom

obrazovanju.

Odgovore su dali mr. Borislav Škegro, potpredsjednik Vlade i ministar financija i Ljilja Vokić, ministrica prosvjete i športa.

Zastupnik mr. Marin Jurjević, postavio je pitanje u svezi s konstituiranjem Gradskog vijeća Makarske. Također, postavio je pitanje u svezi s gradnjom ceste Split-Klis.

Odgovore su dali Davorin Mlakar, ministar uprave, predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša i ministar pomorstva prometa i veza, mr. Željko Lužavec.

Zastupnik dr. Boris Kandare postavio je pitanje tko je na neprimjeren način organizirao priredbu povodom završetka mandata UNTAES-a i odlaska stranih vojnika iz hrvatskog Podunavlja. također, postavio je pitanje kada će postrojbe Hrvatske vojske ući u hrvatsko Podunavlje.

Odgovore je dao predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik Vlado Jukić postavio je pitanje kakvo je trenutačno stanje po pitanjima ratne štete i sukcesije imovine bivše SFRJ i kada Vlada namjerava podnijeti izvješće o tome. Također, postavio je pitanje poduzima li što Ministarstvo turizma za proboj hrvatskog turizma na japansko tržište.

Odgovore su dali potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dr. Mate Granić i zamjenica ministra turizma Vinka Cetinski.

Zastupnik Damir Kajin postavio je pitanje glede razlike u visini zatezних kamata koju plaćaju obveznici prema državi odnosno kamata na više plaćene iznose. Također, postavio je pitanje glede rješavanja statusa slovenskih odmarališta.

Odgovore su dali potpredsjednik Vlade i ministar financija mr. Borislav Škegro i predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik Dino Debeljuh postavio je pitanje u svezi s izmjenama Pravilnika o uvjetima i načinu ostvarivanja prava na zdravstvenu zaštitu. Također, postavio je pitanje kojim se kriterijima Vlada rukovodila kod izjašnjavanja o amandmanima na Državni proračun.

Odgovore su dali predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša i potpredsjednik Vlade i ministar financija mr. Borislav Škegro.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili **Prijedlog dnevnog reda** a na sjednici je podijeljen **Konačni prijedlog dnevnog reda**.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je devet novih točaka i to:

PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO I INVALIDSKO OSIGURANJE RADNIKA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 387;

PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO I INVALIDSKO OSIGURANJE SAMOSTALNIH PRIVREDNIKA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 385;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 386;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O STOPAMA DOPRINOSA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 388;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O JAMSTVU ZA PROJEKT OPORAVKA INVESTICIJA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 384;

PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE BUGARSKO O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 383;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelji zastupnici: Zlatko Tomčić, Joško Kovač i Luka Trconić, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 390;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelji zastupnici: Vladimir Šeks i Drago Krpina,2 hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 389;

IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI NAKON 3. STUDENOGA 1997. GODINE;

Zastupnik dr. Đuro Njavro predložio je o PRIJEDLOGU ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelji zastupnici: Zlatko Tomčić, Joško Kovač i Luka Trconić, provesti prvo čitanje.

U raspravi je sudjelovao Joško Kovač, predlagatelj zakona.

Zastupnik Ivan Jakovčić predložio je da se o PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelji zastupnici: Vladimir Šeks i Drago Krpina, provede prvo čitanje.

U raspravi je sudjelovao Vladimir Šeks, predlagatelj zakona i suglasio se da se o zakonu, čiji je on jedan od predlagatelja, provede prvo čitanje.

Zastupnički dom prihvatio je prijedloge predlagatelja i u dnevni red su po hitnom postupku uvršteni:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO I INVALIDSKO OSIGURANJE RADNIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 387; /VEĆINOM GLASOVA, 2"PROTIV"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO I INVALIDSKO OSIGURANJE SAMOSTALNIH PRIVREDNIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 385; /VEĆINOM GLASOVA, 2"PROTIV"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 386; /VEĆINOM GLASOVA, 3"PROTIV"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O STOPAMA DOPRINOSA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 388; /VEĆINOM GLASOVA, 2"PROTIV"/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O SURADNJI NA PODRUČJU PATENATA (PCT), hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 369;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O JAMSTVU ZA PROJEKT OPORAVKA INVESTICIJA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 384; /JEDNOGLASNO/

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE BUGARSKO O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 383; /JEDNOGLASNO/

Zastupnički dom nije prihvatio primjenu hitnog postupka kod donošenja ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST - Predlagatelji zastupnici: Zlatko Tomčić, Joško Kovač i Luka Trconić.

Zastupnica Đurđa Adlešić predložila je dopunu dnevnog reda točkom: Izvješće Vlade Republike Hrvatske o stanju u osnovnom i srednjem školstvu, s posebnim osvrtom na materijalni položaj prosvjetnih djelatnika. Kako bi se prijedlog zastupnice mogao prihvatiti i navedenu točku predložiti za uvrštavanje u dnevni red, predsjednik je zatražio od predsjednika Vlade da dostavi odgovarajući materijal i o tome obavijestio uvaženu zastupnicu.

Sukladno članku 192. stavak 3. Poslovnika pisani prigovor na predloženi dnevni red dostavio je zastupnik Vladimir Šeks u kome traži da se iz dnevnog reda izostavi točka 27. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI, prvo čitanje, P.Z. br. 368, čiji predlagatelji su zastupnici Mato Arlović i Slavko Linić.

Pisani prigovor primili su zastupnici na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici Slavko Linić, u ime predlagatelja i Vladimir Šeks, podnositelj prigovora.

Zastupnički dom je prihvatio prigovor zastupnika Vladimira Šeksa i u dnevni red nije uvršten navedeni zakon. /47"za",24"protiv"/.

Na sjednici 30. siječnja dnevni red je dopunjen sljedećim točkama

PRIJEDLOG ZA DAVANJE VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA
24. ZAKONA O PRIVATIZACIJI;

IZVJEŠĆE MANDATNO- IMUNITETNOG POVJERENSTVA;

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA ČLANU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I MINISTRU HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA;
2. PRIJEDLOG ZAKONA O VLADI REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, P.Z. br. 382;
3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO I INVALIDSKO OSIGURANJE RADNIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 387;
4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO I INVALIDSKO OSIGURANJE SAMOSTALNIH PRIVREDNIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 385;
5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 386;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O STOPAMA DOPRINOSA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 388;
7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O GROBLJIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 313;
8. a/ IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU ZA 1997.;
b/ IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM REVIZIJAMA ZA 1996. GODINU;
9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OSNUTKU HRVATSKE KONTROLE ZRAČNE PLOVIDBE, drugo čitanje, P.Z. br. 302;
10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZRAČNIM LUKAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 288;
11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLOVIDBI UNUTARNJIM VODAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 289;
12. PRIJEDLOG ZAKONA O ZRAČNOM PROMETU, prvo čitanje, P.Z. br. 371;
13. PRIJEDLOG ZAKONA O LUKAMA UNUTARNJIH VODA, prvo čitanje, P.Z. br. 374;
14. PRIJEDLOG ZAKONA O OBVEZNIM I STVARNOPRAVNIM ODNOSIMA U ZRAČNOM PROMETU, prvo čitanje, P.Z. br. 379;
15. a/ FINANCIJSKO IZVJEŠĆE NARODNE BANKE HRVATSKE PO POLUGODIŠNJEM OBRAČUNU OD SIJEČNJA DO LIPNJA 1997. GODINE;
b/ POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O GOSPODARSKIM KRETANJIMA;
16. PRIJEDLOG PROGRAMA STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA ZA 1998. GODINU;
17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, drugo čitanje, P.Z. br. 306;
18. PRIJEDLOG ZAKONA O DOBROBITI ŽIVOTINJA, prvo čitanje, P.Z. br. 375;
19. PRIJEDLOG ZAKONA O VETERINARSKIM LIJEKOVIMA I VETERINARSKO-MEDICINSKIM PROIZVODIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 376;
20. PRIJEDLOG ZAKONA O SLATKOVODNOM RIBARSTVU, prvo čitanje, P.Z. br. 370;
21. PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOVORNOSTI ZA NUKLEARNU ŠTETU, prvo čitanje, P.Z. br. 377;

22. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA ALKOHOL, prvo čitanje, P.Z. br. 378;
23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O SURADNJI NA PODRUČJU PATENATA (PCT), hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 369;
24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O JAMSTVU ZA PROJEKT OPORAVKA INVESTICIJA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 384;
25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE BUGARSKE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 383;
- KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IGRAMA NA SREĆU, drugo čitanje, P.Z. br. 270; /NIJE PROVEDENA RASPRAVA NA SJEDNICI/
26. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST - Predlagatelji zastupnici: Mato Arlović i Antun Vujić, prvo čitanje, P.Z. br. 373;
27. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelji zastupnici: Zlatko Tomčić, Joško Kovač i Luka Trconić, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 390;
28. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - Predlagatelji zastupnici: Vladimir Šeks i Drago Krpina, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 389;
29. a/ PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE - Predlagatelji zastupnici: Ivan Jakovčić, Damir Kajin, Dino Debeljuh i dr. Furio Radin, prvo čitanje, P.Z. br. 380;
- b/ PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE - Predlagatelji zastupnici: Ivan Jakovčić, Damir Kajin, Dino Debeljuh i dr. Furio Radin, prvo čitanje, P.Z. br. 381;
30. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG ODBORA "HRVATSKIH ŠUMA", P.O. ZAGREB;

31. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI NAKON 3. STUDENOGA 1997. GODINE;
 32. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA.
 33. PRIJEDLOG ZA DAVANJE VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA 24. ZAKONA O PRIVATIZACIJI;
 34. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA JANKA BOBETKA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU HRVATSKOG DRŽAVNOG SABORA;
 35. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA ANTUNA PITLOVIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU HRVATSKOG DRŽAVNOG SABORA;
- 1. PRIJEDLOG ODLUKE O ISKAZIVANJU POVJERENJA ČLANU VLADE REPUBLIKE HRVATSKE I MINISTRU HRVATSKIH BRANITELJA IZ DOMOVINSKOG RATA;**

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je Predsjednik Republike Hrvatske razrješio dr. Juraja Njavru dužnosti ministra u Vladi Republike Hrvatske.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske izvjestio je Zastupnički dom da je Predsjednik Republike imenovao dr. Juraja Njavru, ministrom hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata.

Predsjednik Vlade zatražio je glasovanje o povjerenju imenovanom članu Vlade.

Predsjednik Vlade, gospodina Zlatko Mateša predstavio je imenovanog člana Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /81"za",1"suzdržan"/,

O D L U K U

o iskazivanju povjerenja dr. Juraju Njavri, ministru hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata.

Gospodin Juraj Njavro dao je prisegu kada mu je iskazano povjerenje kao ministru u Vladi Republike Hrvatske.

2. PRIJEDLOG ZAKONA O VLADI REPUBLIKE HRVATSKE, prvo čitanje, P.Z. br. 382;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav i Odbor za unutarnju politiku i nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Davorin Mlakar, ministar uprave, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Vladimir Šeks, u ime Odbora za Ustav, Poslovnik i politički sustav, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Boris Kandare, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Slavko Linić, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSL-a, mr. Marin Jurjević, Snježana Biga Friganović, Ivan Gabelica, mr. Milivoj Kujundžić, mr. Nikola Ivaniš, Bosiljko Mišetić, Zlatko Canjuga, Dino Debeljuh, Ivan Kolar, Slavko Linić, mr. Marijan-Marinko Filipović i Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave.

Zastupnički dom, prihvatio je prethodno mišljenje Županijskog doma i većinom glasova donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o Vladi Republike Hrvatske.
2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.
3. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO I INVALIDSKO OSIGURANJE RADNIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 387;**
4. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆANJU DOPRINOSA ZA MIROVINSKO I INVALIDSKO OSIGURANJE SAMOSTALNIH PRIVREDNIKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 385;**

5. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZDRAVSTVENOM OSIGURANJU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 386;**
6. **KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O STOPAMA DOPRINOSA ZA ZDRAVSTVENO OSIGURANJE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 388;**

O zakonima je provedena objedinjena rasprava.

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovih zakona.

Prijedloge akata primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo.

Izješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnici predlagatelja, dr. Andrija Hebrang, ministar zdravstva i Joso Škara ministar rada i socijalne skrbi, dodatno su obrazložili prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Željko Pavlic, dr. Marcel Majsec, juraj Biščan, Željka Antunović, Slavko Vukšić i dr. Andrija Hebrang, ministar zdravstva.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom Odbora za zakonodavstvo na Konačni prijedlog zakona o plaćanju doprinosa za mirovinsko i invalidsko osiguranje radnika.

Zastupnički dom, donio je većinom glasova, Zakon o plaćanju doprinosa za mirovinsko i invalidsko osiguranje radnika, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom Odbora za zakonodavstvo na Konačni prijedlog zakona o plaćanju doprinosa za mirovinsko i invalidsko osiguranje samostalnih privrednika.

Zastupnički dom, donio je većinom glasova, /66"za",4"protiv",2"suzdržana"/, Zakon o plaćanju doprinosa za mirovinsko i invalidsko osiguranje samostalnih privrednika, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom, donio je većinom glasova, /66"za",4"protiv",2"suzdržana"/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom Odbora za zakonodavstvo na Konačni prijedlog zakona o izmjenama Zakona o stopama doprinosa za zdravstveno osiguranje.

Zastupnički dom, donio je većinom glasova, /67"za",3"protiv",6"suzdržanih"/, Zakon o izmjenama Zakona o stopama doprinosa za zdravstveno osiguranje, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

7. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O GROBLJIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 313;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Davor Mrduljaš, pomoćnik ministra prostornog uređenja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članak 7., 8., na članak 10. /djelomično/, čl. 12., čl. 13., čl. 14., 15., 16., 17., 18., 19. /djelomično/, zastupnik Hrvoje Hitrec na članak 8., 10., članak 11. st. 2. i novi stavak 4., čl. 12. st. 2., čl. 13., 14., 15., zastupnik dr. Boris Kandare na članak 8.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnik dr. Boris Kandare na članak 5., 6., 7., čl. 8. st. 2., 10., 13., 14., 15., zastupnik Slavko Linić na članak 13., 15., 18., zastupnik Hrvoje Hitrec na članak 13., zastupnik dr. Ante Tukić na članak 15.,

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio amandman koje je podnio zastupnik Hrvoje Hitrec na članak 11. st. 3.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su zastupnik Hrvoje Hitrec na članak 6., 7., čl. 11. novi stavak 5., čl. 12. st. 3., Odbor za zakonodavstvo na članak 6., novi članak 12a.

Zastupnički dom nije prihvatio amandman Vlade Republike Hrvatske na članak 8. /34"za",38"protiv"/.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova, Zakon o grobljima, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

8. a/ IZVJEŠĆE O RADU DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU ZA 1997.;

b/ IZVJEŠĆE O OBAVLJENIM REVIZIJAMA ZA 1996. GODINU;

Sukladno članku 11. Zakona o državnoj reviziji, Državni ured za reviziju dostavio je izvješća.

Materijale su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo i Odbor za turizam.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Šima Krasić, glavni državni revizor, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Jozo Radoš, u ime Kluba zastupnika HSL-a, Stjepan Radić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivan Gabelica, Đurđa Adlešić, Petar Žitnik, Vera Pivčević-Stanić, Dragica Zgrebec, dr. Ante Tukić, Vladimir Primorac, Željka Antunović, Joško Kovač, Petar Žitnik, dr. Dražen Švagelj, mr. Marijan-Marinko Filipović, mr. Marin Jurjević, Mladen Jurković i Šima Krasić, glavni državni revizor.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Izvješće o radu Državnog ureda za reviziju za 1997. godinu.

2. Prihvaća se Izvješće o obavljenim revizijama za 1996. godinu.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio Klub zastupnika HSLS-a.

9. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O OSNUTKU HRVATSKE KONTROLE ZRAČNE PLOVIDBE, drugo čitanje, P.Z. br. 302;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi je sudjelovao zastupnik Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima na članak 5., članke 7., 28., 29. i 31., članak 8./u izmjenjenom tekstu/, 9., 12./u izmjenjenom tekstu/, 13., 14., 17., 20., 21., 28., 32., 33. koje je podnio Odbor za zakonodavstvo.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno /83"za"/, Zakon o osnutku Hrvatske kontrole zračne plovidbe, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ZRAČNIM LUKAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 288;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivan Gabelica i mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članke 2., 4., 15., 16., 20., Odbor za pomorstvo, promet i veze na članak 2., 6., 8., 16., 17., 19., 20., zastupnik Ivan Gabelica na članak 10.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli Odbor za pomorstvo, promet i veze na članak 4., zastupnik Damir Kajin na članak 12., Županijski dom na članak 12., 13.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenih amandmana odustali su Odbor za zakonodavstvo na članak 10. i 19. i zastupnik Antun Kovačev na članak 18.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /83"za", 2"protiv"/, Zakon o zračnim lukama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

11. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLOVIDBI UNUTARNJIM VODAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 289;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, mr. Mato Arlović, u ime Odbora za pomorstvo, promet i veze i Marijanka Nemet.

Odbor za zakonodavstvo dostavio je dopunsko izvješće u kome odustaje od svoga prijedloga zaključka da se ovaj Zakon raspravi u trećem čitanju. Osim toga kao sastavni dio dopunskog izvješća Odbor je dostavio pročišćeni tekst Konačnog prijedloga zakona.

Nakon izjašnjenja predlagatelja od podnesenog amandmana odustao je

zastupnik Stjepan Mikolčić, u ime Županijskog doma.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio zastupnik Darko Pavlak.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno /85"za"/, Zakon o plovidbi unutarnjim vodama, u tekstu kako ga je predložio Odbor za zakonodavstvo, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za pomorstvo, promet i veze sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Ministarstvo pomorstva, prometa i veza da iz raspoloživih sredstava Državnog proračuna osigura rješavanje problema skele u županiji Virovitičko - Podravskoj, općini Pitomača u naselju Križnica.

12. PRIJEDLOG ZAKONA O ZRAČNOM PROMETU, prvo čitanje, P.Z. br. 371;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo i Mladen Markač.

Zastupnički dom, prihvatio je mišljenje Županijskog doma i jednoglasno donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o zračnom prometu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

13. PRIJEDLOG ZAKONA O LUKAMA UNUTARNJIH VODA, prvo čitanje, P.Z. br. 374;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, dr. Dražen Švagelj, Mladen Markač i mr. Mato Arlović.

Zastupnički dom, prihvatio je mišljenje Županijskog doma i jednoglasno donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o lukama unutarnjih voda.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

14. PRIJEDLOG ZAKONA O OBVEZNYM I STVARNOPRAVNIM ODNOSIMA U ZRAČNOM PROMETU, prvo čitanje, P.Z. br. 379;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Zvonimir Vedriš, pomoćnik ministra pomorstva, prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o obveznim i stvarnopravnim odnosima u zračnom prometu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

15. a/ **FINANCIJSKO IZVJEŠĆE NARODNE BANKE HRVATSKE PO POLUGODIŠNJEM OBRAČUNU OD SIJEČNJA DO LIPNJA 1997. GODINE;**

b/ **POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O GOSPODARSKIM KRETANJIMA;**

Sukladno članku 8. Zakona o Narodnoj banci Hrvatske, Hrvatska narodna banka dostavila je navedene akte. Akte Hrvatske narodne banke primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za financije i državni proračun i Odbor za zakonodavstvo.

Izvješća odbora primili su zastupnici na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, dr. Marko Škreb, Guverner HNB, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Marin Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika HSL-a i dr. Marko Škreb, Guverner HNB.

Zastupnički dom, većinom glasova, donio je sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Financijsko izvješće Narodne banke Hrvatske po polugodišnjem obračunu od siječnja do lipnja 1997. godine.

2. Prihvaća se Polugodišnje izvješće o gospodarskim kretanjima.

16. PRIJEDLOG PROGRAMA STATISTIČKIH ISTRAŽIVANJA ZA 1998. GODINU;

Sukladno članku 9. Zakona o državnoj statistici Program donosi Hrvatski državni sabor, a Nacrt programa izrađuje Državni zavod za statistiku u suradnji sa ovlaštenim tijelima.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Ivan Rusan, ravnatelj Državnog zavoda za statistiku, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova Program statističkih istraživanja Republike Hrvatske za 1998. godinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU, drugo čitanje, P.Z. br. 306;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Zlatko Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Zlatko tomčić, Petar Žitnik, Vice Vukojević, Ivan Jakovčić, Marijan Marinko Filipović, Juraj Bišćan, Marko Miljević, Slavko Vukšić, Ivica Gaži i Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članak 3., 5., 6., 7. i 9., Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo na članak 3., 6., zastupnik Anto Đapić na članak 5., zastupnici Ivan Jakovčić i Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, na članak 6., 7.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio amandmane koje su podnijeli zastupnici Ivan Jakovčić i Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, na članak 3., zastupnik Antun Kovačev na članak 5. i 6.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /79"za",5"protiv"1"suzdržan"/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Kluba zastupnika HSS-a sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u roku od dva mjeseca pripremi za saborsku proceduru cjelovit Zakon o poljoprivrednom zemljištu koji će na primjeren način, u skladu sa "Strategijom razvoja poljoprivrede" i raspravom u Hrvatskom državnom saboru razrješiti sva sporna pitanja, posebno raspolaganje poljoprivrednim zemljištem u državnom vlasništvu.

18. PRIJEDLOG ZAKONA O DOBROBITI ŽIVOTINJA, prvo čitanje, P.Z. br. 375;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo

i seljaštvo.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

• Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Ivica Gaži, Željka Antunović, mr. Marin Jurjević, Vice Vukojević i dr. Ante Tukić.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o dobrobiti životinja.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

19. PRIJEDLOG ZAKONA O VETERINARSKIM LIJEKOVIMA I VETERINARSKO-MEDICINSKIM PROIZVODIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 376;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Dubravko Novak, zamjenik ministra poljoprivrede i šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o veterinarskim lijekovima i veterinarsko-medicinskim proizvodima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

20. PRIJEDLOG ZAKONA O SLATKOVODNOM RIBARSTVU, prvo čitanje, P.Z. br. 370;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a i Mladen Markač.

Zastupnički dom je, većinom glasova, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

O Prijedlogu zakona o slatkovodnom ribarstvu provedena je opća rasprava. Predlagatelj će za raspravu o pojedinostima podnijeti novi tekst Prijedloga zakona u kojem će otkloniti manjkavosti na koje je u raspravi ukazano.

21. PRIJEDLOG ZAKONA O ODGOVORNOSTI ZA NUKLEARNU ŠTETU, prvo čitanje, P.Z. br. 377;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnica predlagatelja, Jasna Borić, zamjenica ministra gospodarstva, dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a i Srećko Bijelić.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, većinom glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o odgovornosti za nuklearnu štetu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

22. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSEBNOM POREZU NA ALKOHOL, prvo čitanje, P.Z. br. 378;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvjешća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Šeks, Petar Žitnik, Srećko Bijelić, Dragica Zgrebec, Josip Šajnović, mr. Marijan Marinko Filipović, Ivica Gaži, Marko Miljević i Mato Perković, pomoćnik ministra financija i ravnatelj Porezne uprave.

Zastupnički dom je prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio, većinom glasova /4"protiv",2"suzdržana"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o posebnom porezu na alkohol.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

23. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O SURADNJI NA PODRUČJU PATENATA (PCT), hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 369;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Nikola Kopčić, ravnatelj Državnog zavoda za intelektualno vlasništvo, dodatno je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o potvrđivanju Ugovora o suradnji na području patenata (PCT), u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

24. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O JAMSTVU ZA PROJEKT OPORAVKA INVESTICIJA, IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I MEĐUNARODNE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 384;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o potvrđivanju Ugovora o jamstvu za Projekt oporavka investicija između Republike Hrvatske i Međunarodne banke za obnovu i razvoj, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

25. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I REPUBLIKE BUGARSKE O IZBJEGAVANJU DVOSTRUKOG OPOREZIVANJA POREZIMA NA DOHODAK I NA IMOVINU, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 383;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Zakon o potvrđivanju Ugovora između Republike Hrvatske i Republike Bugarske o izbjegavanju dvostrukog oporezivanja porezima na dohodak i na imovinu, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

26. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, prvo čitanje, P.Z. br. 373;

27. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POREZU NA DODANU VRIJEDNOST, prvo čitanje P.Z. br. 390;

Predlagatelji zakona br. 373 su zastupnici: mr. Mato Arlović i dr. Antun Vujić a predlagatelji zakona br. 390 su zastupnici: Zlatko Tomčić, Joško Kovač i Luka Trconić.

O prijedlozima zakona provedena je jedinstvena rasprava.

Prijedloge akata primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici, kao i mišljenje Županijskog doma.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnici predlagatelja, zastupnici mr. Mato Arlović i Zlatko Tomčić.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, Željko Pavlic, u ime kluba zastupnika HSLS-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Ivan Gabelica, dr. Zdravko Tomac, Ivan Herak, mr. Borislav Škegro, a u ime predlagatelja dr. Antun Vujić i Zlatko Tomčić.

Zastupnički dom, većinom glasova, 56"za", 20"protiv", 2"suzdržana", prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodanu vrijednost, koji su predložili zastupnici Mato Arlović i Antun Vujić, iz razloga navedenih u mišljenjima Vlade Republike Hrvatske i Županijskog doma i izvješćima radnih tijela.

Zastupnički dom, većinom glasova, 57"za", 20"protiv", prihvatio je mišljenje Županijskog doma i donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Odbija se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dodanu vrijednost, koji su predložili zastupnici Zlatko Tomčić, Joško Kovač i Luka Trconić, iz razloga navedenih u mišljenjima Vlade Republike Hrvatske i Županijskog doma i izvješćima radnih tijela.

28. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE, prvo čitanje, P.Z. br. 389;

29. a/ PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE, prvo čitanje, P.Z. br. 380;

b/ PRIJEDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O FINANCIRANJU JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE I UPRAVE, prvo čitanje, P.Z. br. 381;

O navedenim zakonima provedena je objedinjena rasprava.

Predlagatelji zakona br. 389. su zastupnici Vladimir Šeks i Drago Krpina predlagatelji zakona br. 380. i 381. su zastupnici Ivan Jakovčić, Damir Kajin, Dino Debeljuh

i dr. Furio Radin.

Prijedlog zakona br. 389 primili su zastupnici u pretince, a prijedloge zakona br. 380 i 381 poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za Ustav, Poslovnik i politički sustav.

Izvešća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predlagatelji, zastupnici Vladimir Šeks i Damir Kajin, dodatno su obrazložili prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, mr. Marin Jurjević, Željko Pavlic, dr. Franjo Gregurić, Juraj Bišćan, Ivan Kolar, mr. Marijan Marinko Filipović, dr. Dražen Švagelj, Luciano Delbianco, Josip Jakovčić, Luka Bebić, Marko Miljević, Damir Kajin i, u ime predlagatelja, Vladimir Šeks i Ivan Jakovčić.

Zastupnički dom je prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma i donio, većinom glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o financiranju jedinica lokalne samouprave i uprave, koji su predložili zastupnici Vladimir Šeks i Drago Krpina.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom nije prihvatio, /19"za", 44"protiv"11"suzdržanih"/, Prijedlog zakona o izmjenama Zakona o financiranju jedinica lokalne samouprave i uprave, koji su predložili zastupnici Ivan Jakovčić, Damir Kajin, Dino Debeljuh i dr. Furio Radin.

Zastupnički dom nije prihvatio, Prijedlog zakona o dopunama Zakona o financiranju jedinica lokalne samouprave i uprave, koji su predložili zastupnici Ivan Jakovčić, Damir Kajin, Dino Debeljuh i dr. Furio Radin.

30. IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG ODBORA "HRVATSKIH ŠUMA", P.O. ZAGREB;

Sukladno članku 22. Zakona o šumama, Upravni odbor Javnog poduzeća "Hrvatske šume" dostavio je Izvješće.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Marino Golob, predsjednik Upravnog odbora, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivica Gaži, u ime Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Srećko Bijelić, Slavko Vukšić, dr. Dražen Švagelj, Marko Miljević, Anđelko Serderušić, direktor javnog poduzeća "Hrvatske šume", dr. Stanislav Sever, pomoćnik ministra poljoprivrede i šumarstva i Marino Golob, predsjednik Upravnog odbora.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /52"za", 25"protiv", 2"suzdržana"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o radu Upravnog odbora "Hrvatskih šuma" za 1996. godinu.

31. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLAŠTI NAKON 3. STUDENOGA 1997. GODINE;

Izvješće je dostavljeno na sjednici.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za financije i državni proračun i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za zakonodavstvo i Ivan Jakovčić.

Zastupnički dom prihvatio je Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela na temelju zakonske ovlasti nakon 3. studenoga 1997. godine glede Uredbe o izmjenama i dopunama Zakona o platnom prometu u zemlji i Uredbe o izmjenama i dopunama Zakona o sudskom registru. Zastupnički dom nije prihvatio Uredbu o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću i zabavnim igrama.

32. IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA

I.

a/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI ZAMJENIKA DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA REPUBLIKE HRVATSKE

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju **IVANA NIKIĆA**, dužnosti zamjenika državnog pravobranitelja Republike Hrvatske, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

b/ PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI ZAMJENICE DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE,

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o razrješenju **ILKE LEKO**, dužnosti zamjenice državnog pravobranitelja Požeško-Slavonske županije, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

c/ **PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA ŠIBENSKO - KNINSKE ŽUPANIJE**

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o imenovanju **MATE VEŠTIĆA**, za državnog pravobranitelja Šibensko-Kninske županije u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

d/ **PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENIKA DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA VUKOVARSKO - SRIJEMSKE ŽUPANIJE, ZA ISPOSTAVU U ŽUPANJI**

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, Odluku o imenovanju **DARKA ČORLUKA**, zamjenikom državnog pravobranitelja Vukovarsko-Srijemske županije, za Ispostavu u Županji, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

e/ **PRIJEDLOG ODLUKE O IMENOVANJU ZAMJENICE DRŽAVNOG PRAVOBRANITELJA VUKOVARSKO - SRIJEMSKE ŽUPANIJE,**

Prijedlog odluke dostavio je, u smislu članka 46. Zakona o državnom pravobraniteljstvu, državni pravobranitelj Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Odluku o imenovanju **BILJANE ŽIGIĆ- KALEMBER**, zamjenicom državnog pravobranitelja Vukovarsko-Srijemske županije, u tekstu kako ju je predložio predlagatelj.

II.

Odbor za izbor, imenovanja i upravne poslove dostavio je prijedloge odluka, koje su zastupnici primili na sjednici.

Izvjestitelj Odbora, Božo Kovačević, obrazložio je prijedloge odluka.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU DUŽNOSTI ZAMJENIKA TAJNIKA ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOG SABORA

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /1 "suzdržan"/, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju Mihovila Klapšića, dužnosti zamjenika tajnika Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora.

PRIJEDLOG ODLUKE O RAZRJEŠENJU ČLANA ODBORA ZA POLJODJELSTVO, SELO I SELJAŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOGA SABORA

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o razrješenju Marka Miljevića, dužnosti člana Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo Zastupničkog doma Hrvatskoga državnoga sabora.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU POTPREDSJEDNIKA ODBORA ZA POLJODJELSTVO, SELO I SELJAŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOGA SABORA

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru Marka Miljevića, za potpredsjednika Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo Zastupničkog doma Hrvatskoga državnoga sabora.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA POLJODJELSTVO, SELO I SELJAŠTVO ZASTUPNIČKOG DOMA HRVATSKOGA DRŽAVNOGA SABORA

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru Zlatka Tomčića, za člana Odbora za poljodjelstvo, selo i seljaštvo Zastupničkog doma Hrvatskoga državnoga sabora.

**PRIJEDLOG ODLUKE O IZBORU ČLANA ODBORA ZA RAD,
SOCIJALNU POLITIKU I ZDRAVSTVO ZASTUPNIČKOG DOMA
HRVATSKOGA DRŽAVNOGA SABORA**

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za izbor, imenovanja i upravne poslove, Odluku o izboru Juraja Biščana, za člana Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo Zastupničkog doma Hrvatskoga državnoga sabora.

**33. PRIJEDLOG ZA DAVANJE VJERODOSTOJNOG TUMAČENJA ČLANKA 24.
ZAKONA O PRIVATIZACIJI;**

Vlada Republike Hrvatske podnijela je, na temelju članka 167. Poslovnika Zastupničkog doma, Prijedlog za davanje vjerodostojnog tumačenja članka 24. Zakona o privatizaciji.

Odbor za zakonodavstvo, na temelju članka 169. stavak 2., podnio je uz svoje Izvješće i Prijedlog teksta vjerodostojnog tumačenja članka 24. Zakona o privatizaciji /"Narodne novine", br. 21/96/.

Materijal su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, 78"za", 1"protiv", 3"suzdržana"/, vjerodostojno tumačenje članka 24. Zakona o privatizaciji /"Narodne novine", br. 21/96/, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj.

**34. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA
ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA
JANKA BOBETKA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU HRVATSKOG
DRŽAVNOG SABORA;**

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.

Izjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić uvodno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Janko Bobetko i Ivan Milas.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /84"za", 1"suzdržan"/, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, Odluku kojom se, za vrijeme trajanja zastupničkog mandata, uskraćuje odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv Janka Bobetka pred Općinskim sudom u Zagrebu u predmetu posl. br. K- 73/97, po privatnoj tužbi

tužitelja Martina Špegelja, a zbog kaznenog djela protiv časti i ugleda, klevetom, opisanog i kažnjivog po članku 71. i 72. Kaznenog zakonika Republike Hrvatske i po optužnom prijedlogu istog privatnog tužitelja KO-550/97 zbog kaznenog djela širenja lažnih vijesti opisanog u članku 191. Kaznenog zakonika Republike Hrvatske.

35. IZVJEŠĆE MANDATNO IMUNITETNOG POVJERENSTVA O ZAHTJEVU ZA ODOBRENJE POKRETANJA KAZNENOG POSTUPKA PROTIV GOSPODINA ANTUNA PITLOVIĆA, ZASTUPNIKA U ZASTUPNIČKOM DOMU HRVATSKOG DRŽAVNOG SABORA;

Mandatno-imunitetno povjerenstvo dostavilo je Izvješće.


Izvjestitelj Mandatno-imunitetnog povjerenstva, mr. Milivoj Kujundžić uvodno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Žarko Domljan, Ivan Jakovčić, dr. Smiljko Sokol, dr. Antun Vujić, mr. Milivoj Kujundžić i Antun Pitlović.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Mandatno-imunitetnog povjerenstva, Odluku kojom se, za vrijeme trajanja zastupničkog mandata, uskraćuje odobrenje za vođenje kaznenog postupka protiv Antuna Pitlovića iz Slavenskog Broda u predmetu posl. br. KT- 520/97-2, zbog kaznenog djela iz članka 99. (nesavjesno gospodarsko poslovanje) i članka 215. st. 2. i 1. (zloupotreba položaja ili ovlaštenja) Kaznenog zakonika Republike Hrvatske, po podnesku Općinskog državnog odvjetništva Slavonski Brod.

Sjednica je završila 30. siječnja 1998. u 17,00 sati.

TAJNIK
ZASTUPNIČKOG DOMA


Berislav Živković



PREDSJEDNIK
ZASTUPNIČKOG DOMA


akademik Vlatko Pavletić